
Date: July 2008
Survey Name: AutoCAD 2009
Total Respondents: 238 238

1. Have you installed AutoCAD 2009? # %
Yes 126 53%
No 112 47%

2. If you answered “No” to Question #1, why not? # %
I plan to install, but I haven’t gotten around to it 18 16%
I will not install AutoCAD 2009 18 16%
I will install after the first Service Pack is released 11 10%
I am still thinking about it 9 8%
Other 56 50%

3. Please rate the following features in AutoCAD 2009 # %
a. The Ribbon interface
Excellent 29 12%
Good 21 9%
Fair 20 8%
Poor 17 7%
Not sure 1 0%

b. The View cube
Excellent 14 6%
Good 21 9%
Fair 12 5%
Poor 14 6%
Not sure 1 0%

c. Steering Wheels
Excellent 16 7%
Good 21 9%
Fair 12 5%
Poor 8 3%
Not sure 4 2%

d. Menu Browser
Excellent 16 7%
Good 29 12%
Fair 26 11%
Poor 16 7%
Not sure 8 3%

e. Action recorder
Excellent 8 3%
Good 16 7%
Fair 11 5%
Poor 19 8%
Not sure 12 5%
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f. Layer Dialog
Excellent 18 8%
Good 29 12%
Fair 27 11%
Poor 17 7%
Not sure 20 8%

g. Quick Properties
Excellent 10 4%
Good 28 12%
Fair 32 13%
Poor 18 8%
Not sure 17 7%

h. Quick View
Excellent 12 5%
Good 24 10%
Fair 25 11%
Poor 19 8%
Not sure 17 7%

4. Overall, my opinion of AutoCAD 2009 is: # %
Excellent 14 6%
Good 48 20%
Fair 29 12%
Poor 10 4%
Not sure 30 13%
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